



У прагненні до досконалості...

Громадські школи Каледонії

Адміністративні офіси: 8948 Kraft Ave., Caledonia, MI 49316
Телефон (616) 891-8185 - Fax (616) 891-9253 - www.calschools.org

21 серпня 2023 року

Шановні родини громадських шкіл Каледонії,

В результаті грантового фінансування, отриманого як від уряду штату, так і від федерального уряду, CCS уклала партнерство з Book Nook, щоб забезпечити віртуальне індивідуальне навчання читанню для наших учнів, які відповідають вимогам. **Ця можливість надається безкоштовно.** Book Nook забезпечує ефективне навчання за допомогою цілеспрямованого, багатогранного програмування, спрямованого на прискорення навчання учнів. Навчання з високою віддачею спрямоване на розвиток навичок навчання, необхідних для досягнення прогресу та переходу до наступних етапів навчання, визначених на кожному рівні навчання.

Заняття відбуватимуться від двох до трьох разів на тиждень протягом восьми або шести тижнів (загалом 16 занять). Тривалість кожної сесії становить 30 хвилин. На ваш вибір є п'ять груп на протязі шкільного року та літня група 2024 року. Учні можуть брати участь у будь-яких групах. Перша група приступає до навчання 26 вересня 2023 року. ***Навчання буде проходити віртуально на дому!*** Учні будуть дозволено використовувати шкільний пристрій для доступу до навчальних занять, якщо це необхідно.

Викладачі добре навчені та послідовні протягом кожного 8-тижневого періоду. Усі викладачі мають принаймні 1-річний досвід викладання, здобули ступінь бакалавра, пройшли перевірку кримінальної історії в 50 штатах та продемонстрували здатність навчати та залучати учнів до онлайн-середовища. У Book Nook використовуються високоякісні навчальні матеріали, що відповідають стандартам і засновані на дослідженнях. Прогрес учнів відстежується таким чином, щоб навчання відповідало потребам учнів.

Ми раді надіслати це запрошення вам та вашій дитині (дітям). Заняття проводитимуться починаючи з тижня, що починається 25 вересня 2023 року. Сім'ї зможуть вибрати дні та часові рамки, які найкраще підходять для їх дітей. Будь ласка, направляйте будь-які питання директору школи вашої дитини.

Щоб зареєструвати вашу дитину (дітей), будь ласка, перейдіть за посиланням нижче.
Кінцевий термін початкової реєстрації - 28 серпня!

ПОСИЛАННЯ ДЛЯ РЕЄСТРАЦІЇ

РАДА З ОСВІТИ ~ БРІТТАНІ БАРБЕР ГАРСІЯ ~ ДЖОН БРЕНДОУ ~
КЕТІ АЙСІК ~ ТІМ МОРРІС ~ ДЖЕННІФЕР НІКОЛС ~ ДЖЕЙСОН САЙД ~ МАРСІ УАЙТ